

曼聯再次斷送了自己辛苦創造的出線良機。香港時間3日凌晨進行的歐洲聯賽冠軍盃H組第5輪, 原本主場不輸給近況不濟的巴黎聖日耳門(PSG)「紅魔」便可提前出線,最終卻事與願違以1:3落 敗,全失3分亦令最後一輪作客RB萊比錫變成了生死戰。 ■香港文匯報記者 梁志達



▲ 屆歐聯首輪作客面對鋒線粒粒皆星的 7 PSG, 曼聯贏2:1製造驚喜,第2輪 主場又大勝RB萊比錫5:0,及後第4輪以 4:1復仇,挽回第3輪爆冷不敵巴沙克舒希 的面子。是役迎戰法甲近2場不勝的PSG, 和波已可鎖定16強資格的紅魔卻在同對方 射門次數差不多的均勢下以1:3慘敗。現 時曼聯、PSG及RB萊比錫同積9分,計對 賽成績,紅魔最後一輪作客打和萊軍也能 出線,但對手是上屆4強分子兼今屆主場也 贏過PSG,曼聯這1分並不易保。

尼馬開賽6分鐘便以一記窄角度補射先 拔頭籌,曼聯到32分鐘雖由拉舒福特禁 區邊射入扳平,但下半場卻先後有馬迪爾 近射炒高及倒戈舊會的卡雲尼單刀射中 楣。PSG大難不死,69分鐘由馬昆奴斯 哥利亞混戰中射入再次領先,1分鐘後主 隊中場費特洛迪古斯更兩黃變一紅離場, 尼馬最後乘勝追擊再入一粒鎖定勝局。全 受傷,肯定要到明年才可復出,打擊不 場射門曼聯9次中5次射正卻只入1球,

今場大戰的勝負分野。

#### 尼馬起孖 盼同美斯再做隊友

曼聯領隊蘇斯克查承認,今場輸在把 握力不夠好之餘還差一點點運氣,「假如 馬昆奴斯鞋釘長少許,那球可能已計越位 了。」不過,他仍有信心己隊下仗可擊敗 萊比錫,「之前贏PSG與萊比錫已看出 我們有很大進步,有助我們提升自信。」

梅開二度的尼馬則放眼下季,希望約 滿在即的美斯可加盟 PSG,兩人再做隊 友,「很希望能與美斯再一起享受比賽, 這是我隊明年必須做的事。|

#### 晉級折將 新神「蜂」休戰到明年

F組方面,德甲「蜜蜂兵團」多蒙特主 場賽和意甲拉素1:1後提前出線,但王 牌新神鋒艾寧夏蘭特卻在賽前操練時韌帶 細。最後一輪,9分的拉素主場不輸給7 PSG則10射6中目標入3球,把握力成了 分的布魯日也可隨多蒙特晉級。



## C朗斬第750球 基奥特「大四喜」破紀錄

路士在歐聯早已於上輪出線,然而兩位老球星是 役卻沒放過表演機會,其中基斯坦奴朗拿度(C 塞主場不輸給「祖記」便可鎖定G組頭名。 朗) 攻入職業生涯第750球,基奧特更上演「大 四喜」打破C朗的歐聯最年長「戴帽」紀錄。

歐聯 E 組與 G 組都已於第 4 輪決出了全部出線 隊伍。香港時間昨日凌晨第5輪,已晉級的祖雲 達斯主場輕取基輔戴拿模3:0,攻入1粒的C朗 斬獲職業生涯的第750球,對剛膺選「金足獎」 的葡萄牙「球王」來説可謂雙喜臨門。

收起了美斯的巴塞隆拿作客3球淨勝匈牙利的 「林伯|沒正面回應,「讓我們看看吧」。

費倫斯華路士,先開紀錄的基沙文是去年加盟巴 塞以來首次連續3場有「士哥」。最後一輪,巴

E組,車路士作客4:0大破西維爾後穩奪首名, 失寵的法國前鋒基奧特成為歐聯第15位單場比賽 入4球的球員,更以34歲63天的「高齡」超越C 朗34歲35天的紀錄,成為歐聯上演帽子戲法最年 長的球員。「車仔」主帥林柏特喜道,「當球隊有 將基奧特的體力及速度派上用場,便會對球隊帶來 真正的平衡性。」至於會否安排基奧特多踢正選



勒邦占士的經紀人保羅洛杉 磯時間2日向多家新聞媒體透 露,占士已同意以兩年8,500 萬美元(約6.6億港元)與湖 人續約。本月底將滿36歲的 占士,10月在佛羅里達州奧

蘭多的 NBA「泡泡」隔離園區,率領湖 人赢得10年來首座、也是隊史第17座總 冠軍,他同時獲頒總決賽最有價值球員 (MVP)  $\circ$ 

出生於俄亥俄州亞克朗的占土,在効 力於邁阿密熱火時曾贏得兩座冠軍,在克 里夫蘭騎士麾下也贏得一座,他於2018 年7月加盟湖人,令整個NBA的勢力板

塊移向南加州。 季的奪冠熱門。新賽季NBA於12月22日

NBA 洛杉磯湖人當家球星 開打,屆時湖人將在揭幕日對陣洛杉磯快

美國體育電視頻道ESPN引述保羅説法 報導,占士續約後,下一賽季將進賬 3,920 萬美元,並持續效力於湖人直到 2022-23賽季。合約結束時,他在NBA累 計將打了20年的球。

上一季,占士場均25.3分與、10.2次助 攻,當選NBA助攻王。

### NBA新冠檢測 48人呈陽性

另外,NBA聯盟和球員工會紐約時間2 日表示,在11月24日到30日期間,共有 546名球員在回到球隊後接受新冠病毒檢 測,結果48名球員的檢測結果呈陽性。

根據NBA的規定,球員在11月24日到 許多籃球分析家認為,湖人還將是下 30日間,必須3次檢測呈陰性,才能開始 ■中央社



# 康文署球場關閉 足總盃延期

(記者郭正謙)香 港爆發第四波疫 情,政府進一步收 緊社交距離措施, 而康樂及文化事務 署亦宣布轄下文康 設施於2020年12月 2日起暫停開放,直 至另行通知。香港 足球總會雖一直與 政府相關部門溝

總盃」賽事延期舉行。



2020-21年度中銀人壽香港超級聯賽。但由於

仍在溝通磋商階段,足總昨日宣布原定於本

周末(12月5日及6日)的「2020-21年度足

香港文匯報記者陳曉莉 攝

政務司司長張建宗的 批准,訓練比賽是球 員的工作,我相信這 是豁免限聚令的合理 理由,惟由於時間緊 迫本周足總盃賽事被 迫延期。」貝鈞奇亦 表示康文署可以開放 港超球隊的7個主場

取如9月復賽般以家

居隔離及閉門方式繼

續賽事,不過要等待

通,爭取於符合衛生防疫要求之下進行 以及部份場地作比賽及訓練之用。

一旦建議獲得批准,貝鈞奇表示足總會繼 續負責檢測費用,而職球員因家居隔離所產 生的交通費用則由球會負責,他預計由於再 度閉門作賽,足總需要額外支出40萬購買12 足總主席貝鈞奇坦言:「我們正向政府爭 月賽事的直播。

## 2020 電競上海大師賽開幕

香港文匯報訊(記者 夏微 上 海報道)2日,隨着《説唱新世 代》人氣選手帶來的主題曲《Be 線上線下相融合的競賽方式。 The Winner》, 2020 電競上海大 師賽正式拉開戰幕。

師邀請賽、第五人格大師邀請賽、 荒野亂鬥之星盃、守望先鋒大師邀 請賽和魔獸爭霸III黃金聯賽冬季 賽五個比賽項目,設計騰訊、網易 遊戲、SUPERCELL、暴雪等不 賽相遇。決賽首回合,前期略顯 同廠商,共計超過130名職業電競 乏力的西安WE利用中期的節奏

參賽者無法來到現場,大師將採用

在2日舉行的首個比賽項 目——王者榮耀大師邀請賽中, 本次賽程將依次進行王者榮耀大 西安WE、重慶QGhappy、上海 EDG.M和成都AG超玩會四支隊 伍角逐共計30萬的獎金。比賽為 BO3賽制,先後以2:0終結對手 的西安WE和上海EDG.M在決

> 優勢改變戰局,先下一城。 次回合,西安WE繼續保持 優勢,兵線的運作十分細 節。以2:0奪冠。

◀ 西安 WE 奪得王者榮耀

大師邀請賽冠軍。 香港文匯報記者夏微 攝



### 美斯致敬球王違規被罰

香港文匯報訊(記者梁志達)上周 末西甲聯賽,美斯射入世界波後脱下了 巴塞隆拿10號球衣,亮出1993/94年 馬拉當拿効力紐維爾舊生時的10號波 衫,向這位上周離世的阿根廷球王致敬 (圖左)。西甲賽會當地2日宣判,不 會取消美斯因除波衫而領的黃牌,但只 被輕判罰款600歐元,巴塞則被罰300 歐元。



### 2020年北京馬拉松取消

北京馬拉松組委會昨日發布公告 稱,為切實保障廣大跑友和市民的健 康安全,繼續做好新冠肺炎疫情防控 工作,決定不舉辦2020年北京馬拉松 賽。北京馬拉松創辦於1981年,是內 地歷史最悠久的馬拉松賽事,自2008 年起已連續11年獲得國際田聯金標賽

■中新社

### 三項極限挑戰賽延至2月

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)因應 本港新冠疫情的最新發展以及聽從政 府建議,由香港遊艇會與Red Bull 合 辦,原定於今年12月12及13日舉行 的極限運動盛事—「Red Bull 3 Peaks 三項極限挑戰賽」,將延期至2021年 2月6及7日舉行。已經報名的隊伍可 到賽事網頁 https://www.redbull.com/ hk-zh/events/redbull3peaks2020 查詢最 新賽事資訊。